
Skupina Trimo se je uveljavila kot eno od vodilnih evropskih podjetij, ki razvija izvirne in popolne
rešitve za gradbene ovoje (fasade in strehe) in modularne rešitve.

Portfelj partnerjev vključuje podjetja, kot so: Airbus, letališče London Heathrow, Nestle, Philips, DHL,
Porsche, IKEA, Prologis, Mercedes Benz, Coca Cola in mnogi drugi.

Z inovativnostjo, kakovostjo in močnimi partnerstvi ustvarjamo priložnosti na novih trgih. Strokovno
znanje, trajnost in zanesljivost so vrednote, po katerih je Trimo prepoznan po svetu.

V SKUPINI TRIMO PONUJAMO NOVO KARIERNO PRILOŽNOST:

VSE ZAINTERESIRANE KANDIDATE VABIMO K PRIJAVI. 

KLJUČNE NALOGE IN ODGOVORNOSTI:

Življenjepis lahko pošljete po elektronski pošti na: trimo.hr@trimo-group.com

izvajanje elektromehanskih vzdrževalnih del na
opremi ob zagotavljanju zanesljivosti/varnosti
vzdrževanje elektronskih in krmilnih sklopov na
kontinuirnih linijah
vzdrževanje elektro instalacij in razdelilnih postaj
zagotavljanje brezhibnega in varnega delovanja
naprav
vzdrževanje telekomunikacijskih instalacij in naprav
vzdrževanje elektro sistemov na mostnih dvigalih
(pregledi in kontrole)
upravljanje energetskih postrojenj
sodelovanje pri montažah in drugih vzdrževalnih
posegih
vodenje evidenc in vpisovanje podatkov v PM modul
(SAP)
strokovno, kakovostno in pravočasno izvajanje
vzdrževalnih del
zagotavljanje varnega dela in brezhibnega delovanja
opreme

ELEKTRIKAR VZDRŽEVANJA (m/ž)

PRIČAKUJEMO:

najmanj IV. ali V. stopnja izobrazbe tehnične smeri,
tudi VI. (elektro ali druga ustrezna)
vozniški izpit B kategorije (dežurstva)
osnovno znanje uporabe MS Office in SAP
poznavanje krmilnih sistemov (Simatic S5/S7)
pripravljenost na izmensko delo (3 izmensko delo)
odgovornost, natančnost in samostojnost pri delu
izkušnje na področju ind. vzdrževanja na
avtomatiziranih linijah (zaželjeno)
dodatna znanja s področja krmilnih in elektro
sistemov (zaželjeno)

NUDIMO:

zaposlitev za nedoločen čas s poskusno dobo
mentorstvo, strokovna podpora in povezana ekipa
delo v stabilnem in urejenem podjetju
možnost dodatnega izobraževanja in strokovnega
razvoja
vključevanje v sodobne tehnološke procese
delo poteka v tehnološko naprednem okolju z
visokimi standardi varnosti in kakovosti

V ekipo vzdrževanja vabimo strokovno in odgovorno osebo
za izvajanje elektro vzdrževalnih del na proizvodni opremi
in energetskih strojih. 
Delo poteka v tehnološko naprednem okolju z visokimi
standardi varnosti in kakovosti.
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